
 

DNES, VE STŘEDU 31. ŘÍJNA, VÁS ZVEME OD 17 HODIN 30 MINUT 

DO MÍSTNÍHO KINA, KTERÉ BUDE PROMÍTAT  BRITSKOU 

KOMEDII JOHNY ENGLISH ZNOVU ZASAHUJE.  NA SOBOTU  

3. LISTOPADU JSOU PŘIPRAVENA DVĚ PŘEDSTAVENÍ.  

OD 16 HODIN 30 MINUT KINO PROMÍTÁ AMERICKÝ RODINNÝ 

FILM LOUSKÁČEK A ČTYŘI ŘÍŠE. V 19 HODIN NA VÁS POTOM 

ČEKÁ ČESKÝ FILM VŠECHNO BUDE.  

 

V OBECNÍ KNIHOVNĚ V SOUČASNOSTI PROBÍHÁ  

U PŘÍLEŽITOSTI 100 LET OD ZALOŽENÍ REPUBLIKY VÝSTAVA 

STARÝCH KRONIK. POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM NAHLÉDNOUT 

DO HISTORIE OBCE, TAK MŮŽETE PŘIJÍT VŽDY VE STŘEDU  

OD 17 DO 20 HODIN. VÝSTAVA BUDE NAPOSLEDY 14. LISTOPADU, 

POTOM MUSÍME KRONIKY VRÁTIT ZPĚT DO STÁTNÍHO 

ARCHIVU V SEMILECH. VYSTAVENY BUDOU I KRONIKY A JINÉ 

DOKUMENTY SPOLKŮ Z KRUHU, VE KTERÝCH NAJDETE  

I FOTOGRAFIE  

 

NA 9. LISTOPADU JE NAHLÁŠENO SPOLEČNOSTÍ ČEZ PŘERUŠENÍ 

DODÁVKY ELEKTRICKÉ ENERGIE. Z DŮVODU PRAVIDELNÉ 

ÚDRŽBY NEPŮJDE PROUD PO CELÉ VESNICI MIMO FILIPOVSKA 

V DOBĚ OD 7 HODIN 30 MINUT DO 15 HODIN 30 MINUT  

 

V PÁTEK 9. LISTOPADU VÁS ZVEME NA PRVNÍ VEŘEJNÉ 

ZASEDÁNÍ NOVÉHO ZASTUPITELSTVA OBCE, KTERÉ PROBĚHNE 

OD 18 HODIN V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU 

 

VE STŘEDU 14. LISTOPADU BUDE Z DŮVODU UKONČENÍ 

PROVOZU KOMPOSTÁREN ODVEZEN OD ZAHRADNICTVÍ 

KONTEJNER NA BIOMASU. NA MÍSTO SE VRÁTÍ ZASE  

AŽ NA JAŘE 

 

S BLÍŽÍCÍM SE 12. ADVENTNÍM PODVEČEREM VÁS ŽÁDAJÍ  

POŘADATELÉ O POMOC S PŘÍPRAVOU VÝSTAVY, KTERÁ  

JE UŽ TRADIČNĚ JEHO SOUČÁSTÍ.  V TOMTO ROCE BUDE  

POD NÁZVEM MŮJ KONÍČEK, MOJE HOBBY.  POKUD SBÍRÁTE 

POHLEDY, ZNÁMKY, ZVONEČKY NEBO I JINÉ VĚCI, PŘÍPADNĚ 

RÁDI PLETETE, ŠIJETE NEBO COKOLIV VYRÁBÍTE, PROSTĚ 

MÁTE SVÉHO KONÍČKA A CHCETE SE S NÁMI O NĚJ PODĚLIT, 

TAK VÁS PROSÍME, ABYSTE SE DO 10. LISTOPADU OSOBNĚ 

DOMLUVILI S IVOU BUCHAROVOU, JARČOU JERIOVOU NEBO 

ANNOU BUCHAROVOU, PŘÍPADNĚ KONTAKTOVALI 

TELEFONICKY OBECNÍ ÚŘAD. DĚKUJEME  



 

 

SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM PROBÍHÁ VŽDY KAŽDÝ 

LICHÝ TÝDEN V PONDĚLÍ PO OSMÉ HODINĚ RÁNO. NEJBLIŽŠÍ 

BUDE 5. LISTOPADU, DALŠÍ POTOM 19. LISTOPADU 

 


